



001908

Rámcová dohoda o podmínkách kupní smlouvy

Evid. č. prodávajícího: 20009809

Evid. č. kupujícího: ...04.2.15.7

ČEPRO, a.s.

se sídlem: Praha 7, Dělnická 213/12, Holešovice, PSČ 170 00
zapsán: v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, B2341
bankovní spojení: Komerční banka a.s.
č.účtu: 11902931/0100
IČ: 60193531
DIČ: CZ60193531
zastoupen: Mgr. Janem Duspěvou, předsedou představenstva a
Ing. Ladislavem Staňkem, členem představenstva

(dále též jen „kupující“)

a

JANČA V.M. s.r.o.

se sídlem: Valašské Meziříčí, Masarykova 843, PSČ 757 01
zapsán: v OR u Krajského soudu v Ostravě, C25150
bankovní spojení: Komerční banka a.s.
č.účtu: 94-2551820207/0100
IČ: 25907069
DIČ: CZ25907069
zastoupen: Richardem Soldánem, ředitelem společnosti

(dále též jen „prodávající“)

Smluvní strany níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavírají v souladu s platnou legislativou tuto rámcovou dohodu o podmínkách kupní smlouvy (dále též jen „smlouva“) v následujícím znění:

I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je úprava podmínek smluvních stran při uzavírání jednotlivých kupních smluv na dodávku zboží a úprava některých dalších vzájemných práv a povinností smluvních stran.

Předmětem plnění je dodávka zboží v oblasti dodávky elektromateriálu a souvisejícího spotřebního zboží v maximální souhrnné výši 50 000,- Kč bez DPH za kalendářní měsíc ve vztahu k příslušnému fakturačnímu místu kupujícího (jednotlivé sklady pohonných hmot kupujícího).

II. Kupní smlouva

Smluvní strany se dohodly, že jednotlivé kupní smlouvy na dodávku zboží budou uzavírány některým z níže sjednaných způsobů:

1. Objednávkou učiněnou písemně faxem zaslanou kupujícím na e-mail prodávajícího: mrazek@jancaelektro.cz, přičemž platí, že:
 - a. nedílnými náležitostmi objednávky bude kromě uvedení čísla objednávky, názvu kupujícího, specifikace zboží (druh a množství) místo plnění, tj. místo předání a převzetí zboží.
 - b. prodávající se zavazuje objednávku po jejím obdržení kupujícímu bez zbytečného odkladu písemně potvrdit, čímž dochází k uzavření konkrétní kupní smlouvy.
2. Osobně na prodejně prodávajícího na adrese: na všech prodejnách prodávajícího....., přičemž platí, že:
 - a. specifikace zboží bude učiněna osobou pověřenou kupujícím na místě v provozovně prodávajícího a zboží bude odebráno osobně osobou pověřenou kupujícím.
 - b. osoba pověřená kupujícím k odběru zboží potvrdí svým podpisem na výdejce druh, množství a cenu jí odebraného zboží.

Smluvní strany se dohodly, že kupující pověřuje níže uvedené osoby k jednání vedoucím k uzavření jednotlivých kupních smluv, tj. níže uvedené osoby jsou za kupujícího oprávněny zasílat prodávajícímu objednávky, jakož i osobně odebírat zboží objednané osobně na prodejně prodávajícího:

.....funkce:, tel.:

Kupující je oprávněn výše uvedené osoby kdykoli změnit. Změna osob oprávněných jednat za kupujícího však musí být kupujícím prodávajícímu oznámena písemně oznámením podepsaným osobami oprávněnými jednat za kupujícího a doručena na adresu sídla prodávajícího. Změna osob oprávněných jednat za kupujícího je účinná dnem doručení oznámení kupujícího na adresu sídla prodávajícího.

Smluvní strany se dále dohodly, že v případě, že kupující bude požadovat dodat zboží na základě objednávky do místa plnění, které je odlišné od provozovny prodávajícího, zavazuje se prodávající zboží dodat kupujícímu dle podmínek uzavřené kupní smlouvy s tím, že předání zboží bude stvrzeno podpisem předávacího protokolu zástupci obou smluvních

strana a dále že cena zboží stanovená dle této smlouvy obsahuje již veškeré náklady prodávajícího spojené s jednotlivým plněním prodávajícího, zejména náklady na balení a doručení zboží do místa plnění.

III. Cena zboží

Cena zboží se řídí aktuálním ceníkem prodávajícího k datu uzavření kupní smlouvy.

Smluvní strany se dále dohodly, že prodávající poskytne kupujícímu slevu na zboží z ceny zboží dané aktuálním ceníkem prodávajícího k datu uzavření kupní smlouvy, a to ve výši 13%.

Smluvní strany se rovněž dohodly, že prodávající poskytne kupujícímu další níže uvedené bonusy při splnění uvedených podmínek:

IV. Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly, že nebude-li sjednáno v konkrétních případech jinak, bude platba za kupujícím odebrané zboží probíhat bezhotovostně z bankovního účtu kupujícího na bankovní účet prodávajícího určený pro jeho ekonomickou činnost a uvedený v této smlouvě vždy jedenkrát za uplynulý kalendářní měsíc, v němž bylo zboží kupujícím odebráno.

Prodávající je oprávněn vystavit souhrnnou fakturu znějící na částku sjednané ceny za zboží dle skutečného množství odebraného kupujícím na základě uzavřených kupních smluv v uplynulém kalendářním měsíci, za který je prodávajícím vystavena faktura – daňový doklad (dále a výše jen faktura).

Splatnost každé faktury je 30 dnů od data doručení na fakturační adresu kupujícího.

Adresa pro zasílání faktur v listinné podobě je kupujícím určena takto: ČEPRO, a.s., FÚ, Odbor účtárny, Hněvice 62, 411 08 Štětí. V případě, že prodávající bude chtít využít možnost vystavit fakturu v elektronické podobě, bude mezi stranami uzavřena samostatná dohoda o elektronické fakturaci, kde smluvní strany dojednájí i bližší náležitosti všech touto dohodou dotčených dokumentů.

Každá faktura musí mít náležitosti dle platné legislativy a případně další mezi smluvními stranami sjednané náležitosti. Přílohou faktury bude/ou vždy výdejka/y či dodací listy zboží.

Smluvní strany se dohodly, že cena zboží je považována za uhrazenou v den odepsání příslušné částky z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího.

Smluvní strany dále sjednávají, že v případě prodlení kupujícího s platbou uhradí kupující prodávajícímu dlužnou částku a dále úrok z prodlení ve výši stanovené nařízením vlády č. 351/2013 Sb., kterým se určuje výše úroků z prodlení a nákladů spojených s uplatněním pohledávky, určuje odměna likvidátora, likvidačního správce a člena orgánu právnické osoby

jmenovaného soudem a upravují některé otázky Obchodního věstníku a veřejných rejstříků právnických a fyzických osob, v platném znění.

Smluvní strany sjednávají, že v případech, kdy kupující je, nebo může být ručitelem za odvedení daně z přidané hodnoty prodávajícím z příslušného plnění, nebo pokud se jím kupující stane nebo může stát v důsledku změny zákonné úpravy, je kupující oprávněn uhradit na účet prodávajícího uvedený ve smlouvě pouze fakturovanou částku za dodané plnění bez daně z přidané hodnoty dle další věty. Částku odpovídající dani z přidané hodnoty ve výši uvedené na faktuře (daňovém dokladu), případně ve výši v souladu s platnými předpisy, je-li tato vyšší, je kupující v takovém případě oprávněn místo prodávajícímu jako poskytovateli zdanitelného plnění uhradit v souladu s příslušnými ustanoveními zákona o DPH (tj. zejména dle ustanovení §§ 109, 109a, event. dalších) přímo na příslušný účet správce daně prodávajícího jako poskytovatele zdanitelného plnění s údaji potřebnými pro identifikaci platby dle příslušných ustanovení zákona o DPH. Úhradou daně z přidané hodnoty na účet správce daně prodávajícího tak bude splněn závazek kupujícího vůči prodávajícímu zaplatit cenu plnění v částce uhrazené na účet správce daně prodávajícího.

O postupu kupujícího dle výše uvedeného bude kupující písemně bez zbytečného odkladu informovat prodávajícího jako poskytovatele zdanitelného plnění, za nějž byla daň z přidané hodnoty takto odvedena.

Uhrazení závazku učiněné způsobem uvedeným výše je v souladu se zákonem o DPH a není porušením smluvních sankcí za neuhrazení finančních prostředků ze strany kupujícího a nezakládá ani nárok prodávajícího na náhradu škody.

Smluvní strany se dohodly, že kupující je oprávněn pozastavit úhradu faktury prodávajícímu, pokud bude na prodávajícího podán návrh na insolvenční řízení. Kupující je oprávněn v těchto případech pozastavit výplatu do doby vydání soudního rozhodnutí ve věci probíhajícího insolvenčního řízení. Pozastavení výplaty faktury z důvodu probíhajícího insolvenčního řízení, není prodlením kupujícího. Bude-li insolvenční návrh odmítnut, uhradí kupující fakturu do 30 dnů ode dne, kdy obdrží od prodávajícího rozhodnutí o odmítnutí insolvenčního návrhu s vyznačením právní moci. V případě, že bude rozhodnuto o úpadku a/nebo o způsobu řešení úpadku, bude kupující postupovat v souladu se zákonem č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, v platném znění.

V. Další podmínky

Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího v den převzetí zboží.

Zboží přechází do vlastnictví kupujícího v den převzetí zboží stvrzeným podpisy oprávněných osob na výdejce při osobním odběru zboží či na dodacím listu a příp. samostatném předávacím protokolu v případě doručení zboží prodávajícím do určeného místa plnění.

Prodávající poskytuje kupujícímu záruku na zboží v délce 24 měsíců či delší, je-li stanovena výrobcem.

Zboží musí splňovat všechny náležitosti platné legislativy, povinné podmínky prodeje a bude vždy nové a nepoužité.

Zboží musí splňovat kvalitativní požadavky definované platnými normami ČSN či EN v případě, že české normy neexistují. Doporučení normy ČSN se pro účely vlastností předmětu zboží považují za normy závazné.

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží vždy v jakosti a množství určené kupní smlouvou. Prodávající je povinen kupujícímu dodat i veškeré doklady ke zboží potřebné k jeho užívání v souladu s platnou legislativou či další doklady sjednané mezi smluvními stranami.

Kupující výslovně upozorňuje prodávajícího, že nemá zájem na jakémkoli vadném plnění a prodávající výslovně kupujícího ujistí, že zboží bude vždy bez vad. Pro účely ukončení kupní smlouvy se považuje za podstatné porušení kupní smlouvy vždy vadné plnění prodávajícího, v jehož důsledku nelze řádně a bez obtíží (neplynoucích z obvyklého způsobu použití věci) užívat zboží.

Kupující se zavazuje řádně dodané zboží od prodávajícího převzít, rozpozná-li však kupující vadu (včetně vady v dokladech nutných pro užívání věci či v množství, provedení apod.), nemá kupující povinnost zboží převzít.

Smluvní strany se dohodly, že na smluvní vztah stran se neuplatní § 2126 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, týkající se svépomocného prodeje, tj. smluvní strany sjednávají, že v případě prodlení jedné strany s převzetím předmětu plnění či s placením za předmět plnění nevzniká druhé smluvní straně právo tuto věc po předchozím upozornění na účet prodávající strany prodat.

Smluvní strany dále sjednávají, že na smluvní vztah stran se neuplatní ustanovení § 2093 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a v případě, že prodávající dodá větší množství zboží, než bylo ujednáno, kupní smlouva na toto přebytečné množství uzavřena není.

Prodávající se touto smlouvou zavazuje řádně plnit veškeré své finanční závazky a chovat se tak, aby vůči němu nebyl podán návrh dle zákona č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, v platném znění, a zavazuje se, že nevstoupí po dobu trvání této smlouvy do likvidace. Rovněž se zavazuje chovat se tak, aby nepozbyl příslušného živnostenského oprávnění potřebného pro řádné plnění smluvního vztahu. Prodávající se dále zavazuje chovat tak, aby proti němu nebylo zahájeno trestní stíhání, a prohlašuje, že se nepodílí a zavazuje se nepodílet se na páčání trestné činnosti ve smyslu zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, v platném znění.

Smluvní strany se zavazují jednat tak a přijmout taková opatření, aby nevzniklo jakékoliv důvodné podezření na spáchání či nedošlo k samotnému spáchání trestného činu (včetně formy účastenství), který by mohlo být jakékoliv ze smluvních stran přičteno podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákona č. 40/2009 Sb., případně nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze smluvních stran včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů. Příslušná smluvní strana - prodávající prohlašuje, že se seznámila s Etickým kodexem ČEPRO, a.s. a zavazuje se tento dodržovat na vlastní náklady a odpovědnost při plnění svých závazků vzniklých z této smlouvy. Etický kodex ČEPRO, a.s. je uveřejněn na adrese https://www.ceproas.cz/public/data/eticky_kodex-final.pdf (dále jen „Etický kodex“). Povinnosti vyplývající z Etického kodexu se vztahují

zejména na trestné činy přijetí úplatku, nepřímého úplatkářství, podplácení a legalizace výnosů z trestné činnosti, přičemž důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty těchto trestných činů je příslušná smluvní strana povinna neprodleně oznámit druhé smluvní straně bez ohledu a nad rámec splnění případné zákonné oznamovací povinnosti.

Smluvní strany se zavazují a prohlašují, že splňují a budou po celou dobu trvání této smlouvy dodržovat a splňovat kritéria a standardy chování společnosti ČEPRO, a.s. v obchodním styku, specifikované a uveřejněné na adrese <https://www.ceproas.cz/vyberovazizeni> a etické zásady, obsažené v Etickém kodexu.

VI. Trvání smlouvy a způsoby ukončení smlouvy\kupní smlouvy

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.

Každá ze smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí 2 měsíce a počíná plynout prvním dnem měsíce následujícího po kalendářním měsíci, v němž byla písemná výpověď jednou ze smluvních stran druhé smluvní straně doručena.

Tato smlouva může rovněž zaniknout dohodou smluvních stran.

Smluvní strany se rovněž dohodly na způsobech ukončení konkrétní kupní smlouvy uzavřené mezi stranami za podmínek a na základě této smlouvy:

1. Kupní smlouva zaniká splněním nebo písemnou dohodou smluvních stran nebo jednostranným právním úkonem = jednáním jedné ze smluvních stran učiněným v souladu s touto smlouvou a obecně závaznými předpisy.
2. Kupující má právo písemně odstoupit od kupní smlouvy, kromě důvodů uvedených v zákoně č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, též z důvodu:
 - a. prodlení prodávajícího s plněním kupní smlouvy;
 - b. prodávající vstoupí do likvidace nebo;
 - c. bude vůči němu (prodávajícímu) podán návrh dle zákona č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, v platném znění;
 - d. nedodržení podmínek stanovených smlouvou či kupní smlouvou ze strany prodávajícího;
 - e. prodávajícímu zanikne živnostenské oprávnění dle zákona č. 455/1991 Sb., živnostenský zákon, ve znění pozdějších předpisů, nebo jiné oprávnění nezbytné pro řádné plnění této smlouvy;
 - f. pravomocné odsouzení prodávajícího pro trestný čin podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění pozdějších předpisů.
3. Prodávající je oprávněn písemně odstoupit od smlouvy, kromě důvodů uvedených v zákoně č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, též z důvodu:
 - a. kupující bude v prodlení s úhradou kupní ceny;
 - b. kupující vstoupí do likvidace nebo;
 - c. bude vůči němu (kupujícímu) podán návrh dle zákona č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, v platném znění;

- d. nedodržení podmínek stanovených smlouvou ze strany kupujícího;
 - e. pravomocné odsouzení kupujícího pro trestný čin podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění pozdějších předpisů.
4. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení písemného oznámení o odstoupení na adresu sídla druhé smluvní strany.

VII. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva a veškeré právní vztahy z ní vzniklé se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a ostatními obecně závaznými předpisy českého právního řádu.

Ustanovení této smlouvy jsou oddělitelná v tom smyslu, že případná neplatnost některého z ustanovení této smlouvy nezpůsobuje neplatnost celé smlouvy. Smluvní strany se v tomto případě zavazují nahradit neplatné ustanovení ustanovením platným, které nejlépe odpovídá zamýšlenému účelu neplatného ustanovení. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

Smlouva včetně jejích příloh je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každý má sílu originálu. Jedno vyhotovení obdrží kupující a jedno prodávající.

Smluvní strany se dohodly, že prodávající není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu kupujícího postoupit tuto smlouvu či její část či převést jakákoli svá práva a/nebo povinnosti ze smlouvy na třetí osoby.

Smlouva není převoditelná rubopisem.

Smluvní strany potvrzují, že tato smlouva má charakter rámcové dohody, resp. všeobecných smluvních podmínek, a jako takový dokument může být kupujícím tato smlouva využívána dle jeho aktuálních potřeb. Smluvní strany potvrzují a souhlasí, že z uzavřené smlouvy nevyplývá povinnost kupujícího odebírat zboží výhradně jen u prodávajícího. Kupující je oprávněn tuto smlouvu rovněž nevyužívat.

Smluvní strany prohlašují, že ke dni uzavření této smlouvy se ruší veškerá případná ujednání a dohody, které by se týkaly shodného předmětu plnění a tyto jsou v plném rozsahu nahrazeny ujednáními obsaženými v této smlouvě, tj. neexistuje žádné jiné ujednání, které by tuto smlouvu k datu jejího uzavření doplňovalo nebo měnilo.

Jakékoliv jednání předvídané v této smlouvě, musí být učiněno, není-li ve smlouvě výslovně stanoveno jinak, písemně v listinné podobě a musí být s vyloučením ust. § 566 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, řádně podepsané oprávněnými osobami. Jakékoliv jiné jednání, včetně e-mailové korespondence, je bez právního významu, není-li ve smlouvě výslovně stanoveno jinak.

Veškeré změny a doplnění této smlouvy mohou být provedeny se souhlasem obou smluvních stran pouze číslovanými, písemnými dodatky, není-li v konkrétních případech stanoveno jinak.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Pro případ, že tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen zákon o registru smluv), smluvní strany si sjednávají, že uveřejnění této smlouvy včetně jejich případných dodatků v registru smluv zajistí kupující v souladu se zákonem o registru smluv. V případě, že smlouva nebude v registru smluv ze strany kupujícího uveřejněna ve lhůtě a ve formátu dle zákona o registru smluv, prodávající může vyzvat písemně kupujícího emailovou zprávou ke zjednání nápravy. Proávající se tímto vzdává možnosti sám ve smyslu ustanovení § 5 zákona o registru smluv uveřejnit smlouvu v registru smluv či již uveřejněnou smlouvu opravit. V případě porušení zákazu uveřejnění či opravy smlouvy v registru smluv ze strany prodávajícího, je kupující oprávněn požadovat po prodávajícím zaplacení smluvní pokuty ve výši 10.000,- Kč, která je splatná do 30 dnů ode dne doručení výzvy k jejímu zaplacení prodávajícímu. Proávající podpisem této smlouvy potvrzuje a souhlasí s uveřejněním smlouvy v registru smluv.

Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé na základě této smlouvy přednostně dohodou, nebude-li spor vyřešen smírnou cestou, jsou k řešení sporů smluvních stran příslušné soudy v České republice.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si smlouvu před jejím podepsáním přečetly, že s jejím obsahem souhlasí, že byla sepsána podle jejich pravé, svobodné a vážné vůle, a že nebyla uzavřena v tísní nebo za jednostranně nevýhodných podmínek.

Na důkaz souhlasu s obsahem všech výše uvedených ustanovení připojují obě smluvní strany podpisy svých oprávněných zástupců.

V Praze dne: - 7 -06- 2017

Kupující:

ČEPRO, a.s.

Mgr. Jan Duspěva

předseda představenstva

Ing. Ladislav Staněk

člen představenstva

Prodávající:

JANČA V.M. s.r.o.

JANČA ¹⁷

JANČA V.M. s.r.o.
Masarykova 843
757 01 Valašské Meziříčí

Richard Soldán

Ředitel společnosti

Tel.: +420 571 759 999
Fax: +420 571 759 943
IČ 25907069
DIČ CZ25907069

Nejbližší OBCHOD
s ELEKTROMateriálem